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ОСВІТА В СИСТЕМІ ЦІННІСНИХ ОРІЄНТАЦІЙ СУЧАСНОЇ 
СТУДЕНТСЬКОЇ МОЛОДІ 

В сучасному суспільстві, яке має безліч варіантів життєвого 
розвитку характерним є постійна трансформація ціннісних орієнтацій, 
змінюються характерні певному періоду ціннісні орієнтації одного типу, 
їх місце посідають інші. Але ні в якому разі зміна не значить відмову 
від, так званих, старих ціннісних орієнтацій, це лише зміна в ієрархії 
ціннісних орієнтацій та певна їх модифікація. 

Особливо цікавою соціальною групою в плані дослідження 
ціннісних орієнтацій є студентство - молода інтелігенція, котрій 
потрібно розкрити свій творчий потенціал, сформувати систему 
ціннісних орієнтацій, котрі характеризують ставлення особистості до 
найбільш важливих цілей, життєдіяльності та до способів досягнення 
цих цілей. Основним видом діяльності студентства є здобуття освіти, 
що має високу соціально-культурну значимість. Дослідження ціннісних 
орієнтацій студентської молоді відкриває можливість корегування 
процесу освіти та здобуття професії. 

Освітній процес повинен мати за мету і бути направленим на 
розвиток у студентської молоді не тільки високих інтелектуальних 
здібностей, а й духовного надбання тих загальнолюдських цінностей, 
котрі не дають деградувати людській спільноті. Для цього потрібно 
провести якісну модернізацію системи освіти. 

Сучасна вища освіта потребує навчально-виховних програм, 
спрямованих на вивчення людини, її морального та духовного світу, її 
самовдосконалення та саморозвитку, на вміння орієнтуватися в 
соціально-культурному середовищі, на цілісну організацію освітнього 
простору [1, 217]. 

У Національній доктрині розвитку освіти в Україні підкреслюється, 
що „передумовою утвердження розвинутого громадянського 
суспільства є підготовка освічених, моральних, мобільних, 
конструктивних і практичних людей, здатних до співпраці, 
міжкультурних взаємодій" [2, 2]. 

Загалом ці якості деякою мірою переплітаються з тими, які є 
визначальними і першочерговими для студентства - це рішучість, 
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сміливість, самостійність, ініціативність, цілеспрямованість, 
дисциплінованість, професіоналізм, кваліфікованість, освіченість. 

Взагалі сучасне студентство відводить значне місце освіті. Вища 
освіта починає відігравати дещо іншу роль в структурі ціннісних 
орієнтацій молоді, для студентства вже замало мати лише «папірець»-
диплом, вони орієнтуються на здобуття знань і професійних навиків, 
котрі в свою чергу підтверджуються дипломом. Освіта відкриває більше 
можливостей для тих, хто її має, починаючи з банального 
працевлаштування, для якого не завадить диплом про закінчення ВУЗу, 
так і для більш глобальної мети, а саме орієнтація студентської молоді 
на здобуття гарної освіти, як на одну з умов досягнення життєвого 
успіху. 

Зміни соціального статусу в більшості виявляється орієнтацією на 
здобуття ціннісних орієнтацій, котрі забезпечують, на думку 
студентської молоді, успіх у житті. Якщо останній пов'язують з такими 
базовими ціннісними орієнтаціями, як отримання освіти, розвиток своїх 
здібностей, то можливо очікувати на орієнтацію студентської молоді, до 
здобуття високої кваліфікації. 

Таким чином, формування системи ціннісних орієнтацій дає змогу 
студентській молоді обирати певний шлях самореалізації., яка є 
найвищою потребою для особистості. А необхідною складовою процесу 
самореалізації студентства є здобуття освіти і професії, як важливої 
складової досягнення життєвого успіху. 
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Значущість освіти як найважливішого агента вторинної соціалізації 
молоді в умовах зростання інноваційної складової суспільного розвитку 
об’єктивно зростає й зростатиме паралельно з набуттям 


